Участники конференции СЕИ-2023

Авдаков Игорь Юрьевич – в.н.с., к.э.н., Институт востоковедения РАН, отдел экономических исследований.
Алейников Алексей Александрович – с.н.с., к. биол. н., Центр по проблемам экологии и продуктивности лесов РАН, Лаборатория структурно-функциональной организации и устойчивости лесных экосистем.
Алексутин В. Э.
Алексеева Нина Николаевна
Бабина Юлия Витальевна – в.н.с., д.э.н., Институт географии РАН, Отдел физической географии и проблем природопользования.
Банчева Александра Ивановна – к.г.н., н.с. кафедра физической географии мира и геоэкологии, географический факультет, МГУ им. М.В. Ломоносова.
Бондарев Алексей Владимирович – доцент, канд. культурологии, Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена.
Брагин Павел Николаевич – доцент, к.г.н., Ярославский государственный университет им. К. Д. Ушинского, Естественно-географический факультет, кафедра социально-экономической географии и туризма.
Валеев Рамиль Миргасимович – д.и.н., проф., Казанский федеральный университет, Институт международных отношений, кафедра и азиатско-тихоокеанских исследований.
Валеева Роза Закариевна – к.пед.н., доцент, декан, зав. кафедрой, Казанский инновационный университет им. В.Г. Тимирясова, факультет лингвистики и межкультурной коммуникации, кафедра иностранных языков в профессиональной сфере.
Волонтир Нина Николаевна – к.г.н., доцент, Государственный Педагогический Университет им. И. Креангэ. Географический Факультет, Кафедра Географии и Туризма, Республика Молдова.
Воробьева Елизавета Михайловна
Вышкваркова Елена Васильевна – в.н.с., к.г.н., ФГБНУ «Институт природно-технических систем».
Галкина Тамара Артаковна – с.н.с., к.г.н., Институт географии РАН, лаборатория геополитических исследований.
Герцен Андрей Артёмович – с.н.с., к.г.н., Институт географии РАН, лаборатория геополитических исследований.
Герцен Ольга Артёмовна – аспирант, Институт языкознания РАН, старший преподаватель, МВШСЭН. 
Гринфельдт Юлия Сергеевна – к.г.н., с.н.с. кафедры физической географии мира и геоэкологии, географический факультет, МГУ имени М.В. Ломоносова, 
Гундаров Игорь Алексеевич – д.мед.н., к.ф.н., проф., Академия труда и социальных отношений, социогуманитарный факультет, кафедра непроизводственной сферы и социальных технологий.
Дьячков Владимир Львович – доц., к.и.н. Тамбовский государственный университет им. Г.Р. Державина, факультет истории, мировой политики и социологии, кафедра истории и философии. 
Ермолаев Вячеслав Юрьевич – к.г.н., независимый исследователь, г. Санкт-Петербург.
Казанова Диана Мурадовна – преподаватель Факультета психологии МГУ имени М.В.Ломоносова. Туркменистан.
Канищев Валерий Владимирович – д.и.н., проф., Тамбовский государственный университет им. Г.Р. Державина, кафедра истории и философии. 
Кириллина Светлана Алексеевна – д.и.н., зав. кафедрой, профессор, Институт стран Азии и Африки МГУ, кафедра Истории стран Ближнего и Среднего Востока.
Киселев Дмитрий Николаевич – д.г.-м.н., доц., доцент кафедры физической географии и туризма, ЯрГУ им. К.Д. Ушинского.
Клоков Константин Борисович – проф., д.г.н., Санкт-Петербургский государственный университет, Институт наук о Земле, каф. политической географии и региональной политики.
Ковалев Иван Васильевич – в.н.с., д.с-х.н, МГУ им. М.В. Ломоносова, факультет почвоведения, кафедра физики и мелиорации почв.
Ковалев Артём Иванович – к.псих.н., доц. РАО, зам декана факультета психологии МГУ им. М. В. Ломоносова.
Ковалева Наталия Олеговна – д.б.н., профессор, зав. лабораторией экологического почвоведения факультета почвоведения МГУ им. М.В. Ломоносова.
Коган Антон Ильич – в.н.с., д.филол. н., Институт востоковедения РАН, отдел языков народов Азии и Африки.
Колбовский Евгений Юлисович – д.г.н., проф.; в.н.с. кафедры физической географии мира и геоэкологии географического ф-та МГУ им. М.В. Ломоносова; в.н.с. отдела физической географии и природопользования Института географии РАН; проф. кафедры социально-экономической географии и туризма ЯрГУ им. К.Д. Ушинского.
Колесникова Варвара Михайловна – к.б.н., доц., МГУ им. М. В. Ломоносова, факультет почвоведения, кафедра географии почв.
[bookmark: _GoBack]Кондакова Татьяна Юрьевна – к.г.н., доц., зав. кафедрой социально-экономической географии и туризма ЯрГУ им. К.Д. Ушинского.
Костин Михаил Олегович – магистрант, ЯрГУ им. К.Д. Ушинского.
Костовска Силвия Костадинова - к.г.н., доц., ученый секретарь Института географии РАН, с.н.с., отдел физической географии и проблем природопользования.
Кузнецов Егор Алексеевич – ассистент кафедры социально-экономической географии и туризма ЯрГПУ им. К.Д. Ушинского, 
Лисеев Игорь Константинович – с.н.с., д.филос.н., проф. Институт философии РАН.
Малков Сергей Юрьевич – д.т.н., проф., научный руководитель Центра долгосрочного прогнозирования и стратегического планирования МГУ имени М. В. Ломоносова,
Машкина Ольга Анатольевна – к.пед.н., доц., Институт стран Азии и Африки МГУ имени М. В. Ломоносова, кафедра китайской филологии.
Цинь Сяомин – магистрант педагогического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова.
Нестерова Тамара Петровна – в.н.с., канд. искусствоведения, Институт культурного наследия Министерства культуры Республики Молдова.
Основина Татьяна Юрьевна – доц., к.пед.н., ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» Филиал РГППУ в г. Нижнем Тагиле (Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт), кафедра социальной работы, управления и права.
Павлова Юлия Эдуардовна – руководитель пресс-службы АНО СОШ «Димитриевская».
Паскарь Евгений Г. – президент Молдавского историко-географического общества.
Петров Леонид Алексеевич 
Пономарева Елена Георгиевна – к.э.н., доцент, декан социально-гуманитарного факультета, ОУП ВО «Академия труда и социальных отношений».
Решетникова Радислава Андреевна – аспирант, кафедра географии почв, ф-т почвоведения, МГУ им. М. В. Ломоносова.
Салимгареева Ольга Алексеевна – с.н.с., к.б.н., МГУ им. М. В. Ломоносова, факультет почвоведения, кафедра географии почв, лаборатория экологического почвоведения.
Селищев Евгений Николаевич – старший преподаватель, ФГБОУ ВО Ярославский государственный педагогический университет им. К. Д. Ушинского, естественно-географический факультет, кафедра социально-экономической географии и туризма.
Смирнов Леонид Михайлович – к.психол.н., независимый исследователь, г. Москва.
Сун Лей – к.пед.н., доц. Пекинского политехнического института (университета) «школа Марксизма», Пекин, Китай, докторант юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова.
Суркова Людмила Ивановна – к. соц. н., доц., проф., Академия труда и социальных отношений, социогуманитарный факультет, кафедра непроизводственной сферы и социальных технологий.
Сухонос Ольга Юрьевна.
Сяо Цзиньюй – к.филос.н., проф. Университета иностранных языков и торговли (Гуанвай), КНР, Гуанчжоу.
Тарасова Нина Анатольевна – доц., к.и.н., ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» Филиал РГППУ в г. Нижнем Тагиле (Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт), кафедра социальной работы, управления и права.
Третьяченко Дарья Александровна. 
Хропов Александр Георгиевич – с.н.с., Институт географии РАН, отдел картографии и дистанционного зондирования Земли.
Цитцер Оксана Юрьевна - Независимый эксперт Центра Эко-Согласие, эксперт ЭВСУ БРИКС.
Шелегина Анна Сергеевна – магистр, МГУ им. М. В. Ломоносова, факультет почвоведения, кафедра географии почв.
Юрченко Наталия Антоновна – н.с., Институт Культурного наследия Министерства культуры Молдовы.
